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Ata da Sessão Ordinária Itinerante da Câmara Municipal de Capinzal do Norte-

MA realizada aos dia cinco de novembro de dois mil e vinte e um, ás quatorze 

horas, na Escola Municipal Santa Laura, Povoados Fundamento e Saudade, 

Capinzal do Norte-MA. Tendo quórum regimental, o Presidente Kleuton Mororó 

iniciou a sessão, invocando a proteção de Deus e pediu para a Vereadora 

Carla Campos fazer uma oração. Compareceram á reunião os Vereadores 

Francisco Kleuton Lucas Mororó (Presidente), Regilene Abreu da Silva Bertoldo 

(Vice-Presidente), Rivanilson Rodrigues Galeno (Primeiro-Secretário), Dilson 

Gonçalves Feitoza, (Segundo-Secretário), Adalberto Freitas Paiva da Silva, 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, Antônio da Silva Félix e Robério Carrias de 

Paula dos Reis. O Vereador Raimundo Nonato de Almeida não justificou sua 

ausência. Após a leitura da ata da sessão anterior, o Presidente Kleuton 

Mororó colocou o texto em discussão e votação, sendo aprovado. Ele 

agradeceu a direção da escola e a equipe da Secretária Municipal de Saúde 

pelo apoio. O parlamentar explicou o conceito de Câmara Itinerante. O 

Presidente Kleuton Mororó comentou sobre a ação social da Câmara Municipal 

durante a realização da sessão itinerante e comunicou que havia três 

indicações e um projeto de lei na pauta da sessão. A Vereadora Carla Campos 

explicou a definição de indicação. A Vereadora Dra. Regi agradeceu a 

presença dos vereadores e considerou as indicações em discussão muito 

importantes e votou sim. A Vereadora Carla Campos votou sim e fez uma 

ressalva relativa á participação dos moradores. O Presidente Kleuton Mororó 

agradeceu o Dr. Samuel pelo apoio na ação social. Dona Eli e dona Bade 

fizeram um pedido de um poço artesiano para a comunidade. O Presidente 

Kleuton Mororó perguntou aos moradores sobre as solicitações deles. Seu 

Nego, agente de saúde, agradeceu o Vereador Dilson Gonçalves pelas 

indicações, destacando a necessidade do poço artesiano. A Vereadora Dra. 

Regi comunicou o problema relativo á falta de transporte dos estudantes do 

Povoado Fundamento para chegar á escola. Ela solicitou ao Presidente da 

Câmara Municipal que informe ao prefeito a situação. O Professor Paulo 

ressaltou a importância do poço artesiano para o povoado. Ele disse que a 

comunidade está de portas abertas para receber as pessoas. A Diretora Eliane 

Bezerra pediu uma reparação na estrada vicinal do povoado, a fim de facilitar o 

transporte dos moradores. A Vereadora Carla Campos agradeceu o Dr. Samuel 
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pelo serviço prestado. A parlamentar disse que o prefeito tem interesse em 

ajudar os moradores. Ela afirmou que vai levar os pedidos para o gestor 

municipal que está empenhado a fim de trazer o poço artesiano. O Presidente 

Kleuton Mororó destacou duas necessidades da comunidade que são o poço 

artesiano e a melhoria da estrada. O parlamentar expressou que o Deputado 

Federal Aluísio Mendes (Podemos-MA)  destinou uma verba para aplicar na 

recuperação das estradas vicinais para o próximo ano. O Presidente Kleuton 

Mororó comunicou que o município conseguiu seis poços artesianos através do 

Deputado Federal Aluísio Mendes (Podemos-MA) por intermédio da Codevasf. 

O Povoado Fundamento vai ganhar um desses poços para o próximo ano. A 

Vereadora Carla Campos explicou o funcionamento da sessão conforme o 

Regimento Interno e pediu calma aos moradores em relação ao poço artesiano 

e ás estradas. Ela expressou que as obras demoram em razão da burocracia. 

O Presidente Kleuton Mororó disse que o papel do político é servir. O 

parlamentar comentou que o eleitor já foi muito enganado pelos políticos. O 

Vereador Rivanilson Rodrigues votou sim e agradeceu a equipe da saúde. O 

parlamentar disse que a comunidade deve ser assistida pelas autoridades. O 

Secretário Cristiano Rimar explicou o conceito do SIM (Serviço de Inspeção 

Municipal), que se refere a atividade agroindustrial e ao abate de animais. Ele 

falou que o projeto de lei número zero zero sete de dois mil e vinte e um que 

altera a lei número dez de trinta e um de julho de dois mil e dezessete do 

Serviço de Inspeção Municipal foi elaborado em parceria com o Sebrae. O 

Secretário Cristiano Rimar destacou a relevância do município ser 

autossuficiente e manifestou seu interesse em atender os agricultores. O 

Vereador Dilson Gonçalves falou da sua felicidade em representar o Povoado 

Fundamento. O parlamentar explicou o conteúdo de suas indicações votadas 

na sessão. O Vereador Adalberto Freitas considerou importante a visita do 

parlamentar para conhecer os problemas das comunidades. Ele solicitou a 

revitalização das estradas vicinais antes do período chuvoso. O Vereador 

Antonio Moreira declarou apoio as indicações, frisando que a execução das 

propostas traz qualidade de vida á população. O parlamentar colocou-se á 

disposição para ajudar a comunidade. O Vereador Robério Carrias votou sim e 

disse estar honrado por integrar o Poder Legislativo Municipal, enfatizando a 

presença constante do vereador através do Projeto Câmara Itinerante. O 
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Vereador Dilson Gonçalves pediu o voto e defendeu a aprovação das seguintes 

propostas: Indicação número zero vinte e dois de dois mil e vinte e um que 

solicita a revitalização da estrada vicinal  que liga o Povoado Santa Rosa ao 

Povoado Destino, com a construção de uma ponte denominada José Alves 

Rodrigues; Indicação número zero vinte e três de dois mil e vinte e um que 

pede a revitalização do açude do Povoado Fundamento; e Indicação número 

zero  vinte e quatro de dois mil e vinte e um que solicita a construção de uma 

UBS (Unidade Básica de Saúde) para o Povoado Fundamento, com  o nome 

de Maria da Paz Bento da Silva. As indicações e o projeto de lei foram 

aprovados. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, 

Rivanilson Rodrigues Galeno, lavrei a presente ata, que, após a leitura, 

discussão e aprovação, será devidamente assinada.  

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro - Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno 


